

С малых лет дети знакомятся с правилами пожарной безопасности - во время классного часа, на мероприятиях. Но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности, когда об этом рассказывает пожарный. Ведь для детей пожарный – человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения. Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнем. А благодаря такому мероприятию, как экскурсия в пожарную часть, дети не только пополняют свой багаж знаний - знакомятся с основными причинами пожаров, учатся осторожному обращению с огнем и умению действовать в случае пожара.

У детей ГБОУ СО «ЕШИ № 6» состоялась экскурсия в 8 пожарную часть г. Екатеринбурга. У пожарной части их встретил сотрудник пожарной части. Экскурсию начали с ангара, где стояли пожарные машины. Дети с большим интересом и любопытством слушали и рассматривали пожарные машины, аварийно-спасательные оборудования все необходимые спасательные инструменты, меряли костюмы пожарных, которые необходимы при тушении пожара.

Дети задавали вопросы сотрудникам пожарной части и сами охотно и правильно отвечали на вопросы. Наши воспитанники знают правила поведения при пожаре, как позвонить в пожарную часть, при возникновении пожара и как вести себя в чрезвычайных ситуациях. Все знания детей по противопожарной безопасности закрепили вместе с сотрудниками пожарной части.

Дети получили от экскурсии большой заряд положительных эмоций.

Хочется поблагодарить всех сотрудников пожарной части за интересно проведенную экскурсию. Такие встречи формируют интерес и уважение к данной профессии. Пожарная безопасность — это одно из главных условий сохранения жизни и здоровья наших детей.

















